



BORJABAD

Advertido error en el texto remitido para la publicación de anuncio de aprobación definitiva del Presupuesto General del Ayuntamiento de Borjabad para el ejercicio 2023, publicado en el BOP de 6 de marzo de 2023, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

Donde dice: Gastos. Transferencias de capital 500,00 euros.

Debe decir: Gastos. Transferencias de capital 0,00 euros.

Borjabad, 6 de marzo de 2023. – El Alcalde, Gustavo Tejero Jiménez

607